

◆《來自汪星的你》昨晚舉行慈善首映禮。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《來自汪星的你》慈善首映禮昨晚於九展舉行，男主角郭富城（城城）、導演陸可及剪接師林安兒出席外，大會並邀得教育局副局長施俊輝擔任主禮嘉賓。城城在戲中飾演一名糖廠工人，在陰差陽錯下變成一隻小狗，之後他費盡力量尋回女兒，並守護在她身邊。城城自認「寵女狂」重陪伴，無懼女兒呷醋，望做囡囡的好榜樣。

◆一班《中年2》學員現身力撐。

城城新戲扮狗守護女兒傳遞父愛 自認「寵女狂」重陪伴



◆「寵女狂」城城無懼愛女呷醋。 網上圖片

城城受訪時表示最難演的是要將他對女兒所有的愛及思念的眼神畫成動畫，再將真人及動畫合成，這點要花很多時間及金錢，導演大膽的新嘗試亦是欣賞的。

方媛攜愛女撐場

育有兩名女兒的城城，現時除了工作，對他來說最重要的就是家庭，而影片是講父親守護女兒，他覺得影片好適合兩個女兒欣賞，所以昨晚太太方媛都有攜同兩個女兒入場睇戲。戲中城城有一名七八歲大的女兒，問到他可怕兩個女兒睇到之後會呷醋？城城說：「兩個女歐家長

大小少，有兩年前見到我同另一個小朋友拍

廣告咁易變，因為佢個感覺就好像俾人搶咗爸爸，但歐家長咁嘅淚點都好低，有時見我拍戲只係好簡單受傷都會喊，（《九龍城寨之圍城》豈不是不適合女兒睇？）不但會發惡夢，生病都有可能。」

作為父親的他，表示跟小演員拍戲亦會容易得多，拍攝時亦不時想起自己的女兒，希望將電影中帶出的父愛訊息及正能量釋放出去：「好似戲入面我囡囡成長之後，我同佢講你可以永遠拖住爸爸隻手，某個階段要學懂點樣去面對人生，但爸爸永遠都係你身邊，只要你相信。（可擔心女兒睇完會喊？）

喊係因為感動，係好事，即係啟發到佢思考，知道乜嘢係愛。」

望做囡囡好榜樣

他又自爆跟戲中角色一樣，都是「寵女狂」：「只要佢開心乜都得，不過我嘅寵法唔係物質上面，係心靈上，有時知個女需要我就會出現，例如佢知我出去工作，會捱餓等我返屋企食飯，你會感受到爸爸嗰個女心目中重要性，相信每個小朋友尤其係女仔，爸爸係好有安全感。」他坦言最重要的是陪伴，是小朋友成長中的一個重要過程，作為父親要做到這個榜樣。

導演陸可表示今次找郭富城扮狗演出，都是監製張家振提議，當時他也不敢相信：「真的嗎？他會同意嗎？」城城表示睇過導演的分鏡後，覺得很有意義及挑戰，因而促成今次合作。

◆城城扶鏡比心。



◆許廷鏗與雲浩影望向年輕音樂人多學習。



列。他透露神隱多時的好友鄭欣宜現身在香港，間中也有見面，對方狀態不錯，希望對方盡快復出，一起參與頒獎禮，因很懷念扶對方上落台的時光。

此外，出道僅有兩年的Cloud將於活動中擔任導師帶領一組參賽者，她自言不會以導師自居，反而是向年輕人學習及期待能一起擦出火花。近期還要拍攝新網劇的她指，將與吳家忻及蘇皓兒合演有關三個女仔同居的故事，而她將捲入一場三角關係，但沒有激情戲，最多都是拖手仔。笑問是否力保蔡嘉初吻？她稱並非刻意，而是劇本沒此需要，又直言希望將來要獻出蔡嘉初吻的對象能令自己有回味的感覺，但不是今次合作的兩位男對手。



◆霆鋒忙裏偷閒趁機遊覽威尼斯。

新作烏甸尼首映反響熱烈 霆鋒趁機遊覽交流廚藝

香港文匯報訊（記者 阿祖）英皇電影《海關戰線》榮幸成為第26屆意大利烏甸尼遠東電影節閉幕電影，早前導演邱禮濤、編劇李敏聯同主角謝霆鋒親赴意大利出席盛會，獲現場觀眾報以熱烈掌聲。霆鋒從上海飛往烏甸尼，連同候與轉機時間，整整花了20個小時，落機後隨即趕赴電影節會場，接受連串訪問，又現身烏甸尼遠東電影節終身成就金獎頒獎禮恭賀張藝謀導演獲獎，緊接再出席電影節閉幕電影《海關戰線》的世界首映禮，霆鋒笑言有點暈眩的感覺。電影節圓滿結束，霆鋒把握短暫空閒時間，在烏甸尼及威尼斯市內觀光及享受美食，充電後精神為之一振。

廳大廚得知霆鋒熱愛下廚，特意盛邀霆鋒往廚房交流心得，餐廳老闆更表示，有出席《海關戰線》的世界首映禮，大讚電影非常精彩，猶如給霆鋒打了一支強心針。

午膳後霆鋒馬不停蹄由烏甸尼出發往威尼斯，飽覽浪漫水都的迷人風光，並親身體驗人氣最高的大運河貢多拉之旅，霆鋒說：「從烏甸尼往威尼斯需要個多小時，沒有特別規劃什麼行程，就是逛逛最著名景點與街道，挺寫意。」沿路一直有影迷認出霆鋒，熱情的不止亞洲臉孔，連歐洲當地觀眾亦主動上前示好，向霆鋒表示剛欣賞過《海關戰線》，盛讚電影製作認真，動作場面尤其出色，並預祝上映後票房大賣。霆鋒聞言相當雀躍，他說：「希望全球所有觀眾，都會喜歡《海關戰線》。」

談到結婚計劃，Mandy表示想到30歲才結婚，現在自己才23歲，想努力工作，男友與她一樣，都認定對方為終身伴侶，而她喜歡小朋友，但都會結婚後才生育。另見她右手手肘擦黑了一大片，她表示即將拍動作戲，但手上的瘀傷卻是跳舞時落地撞倒，武術指導亦取笑她拍動作戲時又不會受傷。

吳保錡積極備戰奧運主持 譚曼萱衝事業想30歲結婚

保錡即將要擔任Viu TV的奧運節目主持，他自言4年前首次主持奧運節目，表現未如理想，故汲取經驗後更加努力做足預備功夫，要對每項運動有更深入的了解，可以更精闢地介紹給觀眾知道，他又表示會全力支持香港運動員，能夠參加奧運實屬很難得的事情，大家要多給予尊重，少一點批評。



◆（左起）林子善與譚曼萱和吳保錡合影時踮高腳，勁搞笑。

許廷鏗爆欣宜在港狀態佳 任音樂評審望趁機自肥

香港文匯報訊（記者 子棠）許廷鏗、馮穎琪、黃妍、雲浩影（Cloud）等多位歌手昨日出席《埋班作樂 III》音樂創作及製作人才培育計劃啟動禮。

許廷鏗去年為活動擔任導師，今年榮升任評審，笑言也有私心，希望能借活動多認識音樂人收為自用；不過亦因此要聽畢400多位參賽者的作品，稱讚有些旋律很容易入腦，有些作曲人的發聲和唱法是自己完全沒有想過的，令自己獲益良多，更感香港樂壇被指青黃不接，其實是沒有平台讓有潛質的音樂人得以發揮。工作方面，他透露下星期就要離港，並且下半年有很多海外工作的機會，將以歐洲和美加為主，集工作與旅遊於一身，除了會拍遊記和廣告，更高興的是獲邀出席英超活動，有機會落場與名宿切磋球技，現積極修身，因為今年大會的球衣設計很貼身，目標是能著得到件球衣，笑言已想到最快速修身方法就是縮肚。他續指離港前能趕及出席即將舉行的Chill Club頒獎禮，更直言想得獎，因首次入圍唱作人十強之

濱口愛子望夫妻檔拍廣告 郭柏妍打麻雀豐牌最叻

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳業坤的日籍太太濱口愛子與郭柏妍前晚出席日本品牌家電產品發布會。

愛子早前為該產品拍攝廣告，她表示很高興可在港拍攝廣告，但有多少酬勞則不清楚，要問經理人，都好希望有機會與老公一起以夫妻檔拍廣告。談到日圓匯率不斷下跌，愛子表示自己已全面在香港生活，只有部分日圓儲蓄受影響，故問題不大的，她亦有提議老公再買日圓，不過身在日本的家人則受影響，她說：「生活上唔受影響，但家人認起要去外地旅行使費會高咗。」

她又透露父母稍後會來港旅行，因想一睹她印在電車車身上的廣告，由於父母上次來參加她的婚禮時時間緊迫，未有時間四處遊逛，今次會帶他們遊覽香港。談到日本生育率下降，問她會否與老公加快速度提升生育率？她笑說：「剛開始在香港接到工作，二人也想在事業上先闖一番，稍後再想生育問題。」提到坤哥早前獲空手道比賽冠軍，她笑指決賽當日老公擔心自己會太緊張，故不讓她到場觀看賽事，不過事前她已跟老公及教練一起吃飯作打氣。

郭柏妍前晚在活動上玩遊戲，不用唱歌娛賓，近日正忙於拍攝新劇《麻雀樂園》的她，為了角色正學習大提琴和打麻雀，她笑言現時疊牌最叻，但打牌仍然唔叻，正好符合角色設定，至於大提琴亦有點難，因為要兼顧兩隻手的動作。提到同劇的李佳芯（Ali）在社交平台疑似放風，有指《麻雀》劇是她的告別作，郭柏妍表示忙於拍劇，沒留意報道，但很開心與李佳芯合作，大讚她非常厲害，只是站着已經是教科書，大家合作得很開心，Ali之前更有帶朱古力請大家食，不覺得她情緒有異樣。她又形容整個團隊很有家人的感覺，問到可會慰問Ali？她說：「我平時都有傾偈，Shaun（譚俊彥）係爸爸，Ali係媽媽……唔係，係大姐姐，真人同上鏡一樣靚，之前都係睇電視或很遠距離見佢，今次合作是第一次有近距離接觸。」



◆濱口愛子（左）與郭柏妍一同出席活動。